



巴西庆祝 独立 202 周年

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间7日,巴西独立202周年庆典活动在巴西各地举行。

1822年9月7日,巴西脱离葡萄牙殖民统治宣布独立。自此,9月7日被确立为巴西独立日。

当天,巴西首都巴西利亚举行阅兵典礼。巴西总统卢拉检阅巴西海陆空三军、装甲部队、宪兵、联邦警察、消防部队和飞行表演队,并观看了社会各界组织的游行活动。



哈萨克斯坦安全部门摧毁 13 条非法武器贩运渠道

华夏早报 - 坐标新闻 讯 哈萨克斯坦国家安全委员会新闻处当地时间10日发布消息称,今年以来,该部门已摧毁13条非法武器贩运渠道,捣毁2处武器生产作坊。

消息称,在打击相关违法犯罪的行动中,执法人员共缴获41支自动步枪、203支猎枪、121支手枪、57枚手榴弹、1个榴弹发射器、44个爆炸装置和1.1万余发不同口径的子弹。今年7月至8月间,哈国安委打掉一个活跃在阿斯塔纳市和休钦斯克市进行非法武器贩运的团伙,缴获一批于2022年1月骚乱事件中被盗的武器。

印度安得拉邦发生卡车坠河事故 已致 7 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间10日,印度东南部安得拉邦发生一起交通事故,造成至少7人死亡。

当天深夜,在安得拉邦东戈达瓦里区的一处村镇,一辆载有8人的卡车偏离道路,坠入附近一条河里。

据印度警方介绍,当时卡车司机试图避开坑洼地,随后对卡车失去了控制,导致车辆翻车。

报道称,卡车上7人当场死亡,1人获救并被送往附近的一家医院。此前,印度也发生过类似事件。8月,一辆载有40名学生的校车在安得拉邦失控翻车,跌落至附近的农田,造成3名儿童受伤。

美以官员称加沙新停火协议提案前景悲观

华夏早报 - 坐标新闻 讯 美国政府内部对提出加沙地带新停火协议提案的质疑声越来越大,出现“悲观情绪”。以色列谈判人员认为,达成分阶段停火协议的可能性“接近于零”。

据美国阿克西奥斯新闻网网站8日报道,美国中央情报局局长伯恩斯7日表示,将在未来几天提出一份“更加详细”的人质交换与停火协议提案。但其他官员称,这一新提案的提出并不会很快。

报道援引美国官员的话说,过去一周,美国总统拜登的高级顾问一直在评估加沙停火谈判的进展,这名顾问对短期内达成协议持怀疑态度,以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在许多方面仍无法达成共识。

美国官员说,这是一段艰难的时期,白宫内部感到悲伤、不安和沮丧。“我们仍在努力,但不会立即提出任何提议,我们处境艰难。”

美国官员表示,6名人质在

加沙地带死亡,哈马斯要求增加释放100余名巴勒斯坦囚犯,这些事情的发生使许多白宫官员态度悲观。与此同时,以色列总理内塔尼亚胡再次强调,要求以军全面控制加沙与埃及边境处的费城走廊,这也引发美国政府的的不满。

据《以色列时报》9日报道,以色列安全机构消息人士称,达成加沙地带分阶段停火协议的可能性“接近于零”,以色列谈判人员“普遍持悲观态度”。

华夏早报 - 坐标新闻 讯 哈萨克斯坦曼吉斯套州政府官网9日发布消息称,该州一学校近日发生学童中毒事件,已致83名学童住院治疗。当地警方已成立联合调查组对该起事件立案调查。

据哈通社消息,当地时间9月6日,该校多名低年级学生在食堂用餐后出现腹痛、发烧等症状,被送往当地医疗机构救治。随后两天,出现类似症状的学生数量持续增加,截至当地时间9

日上午,共有460名学童接受医生监护,其中83名学童住院治疗,有2名学童症状较严重。

为确保中毒学童得到及时救治,当地政府成立工作组,对周边医疗资源进行调度,哈教育部、卫生部已派出专家组赶赴当地。

截至目前,所有出现中毒症状的学童已得到医疗护理,病情均较为稳定,正在好转中。

中毒事件发生后,警方及时封锁该校食堂,并提取餐食样本送检。

哈萨克斯坦一学 校发生学童中毒 事件

巴西对阿根廷驻委使馆代表权被撤销

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间7日,委内瑞拉外交部长希尔通过社交媒体发布公报,称该国决定立即撤销巴西对阿根廷驻委使馆的代表权。

公报说,委内瑞拉被迫作出这一决定,是因为现有证据表明,该使馆被用于策划针对委总统马杜罗和副总统罗德里格斯的“恐怖行动”和暗杀行动。

据法新社消息,6名委内瑞拉反对派成员已在阿根廷驻委使馆接受庇护达数月。

据巴西外交部网站消息,巴政府对这一决定“感到惊讶”,并表示,将继续照管和捍卫阿根廷的利益,直至阿根廷政府表明有另一个委内瑞拉政府接受的国家来行使上述职能。

阿根廷外交、国际贸易和宗

教事务部当日表示,阿根廷反对这一“单边措施”,并提醒委内瑞拉政府必须尊重《维也纳外交关系公约》。

7月29日,委内瑞拉现任总统马杜罗再次当选该国总统。由于阿根廷、智利、秘鲁等7个拉美地区国家试图不承认委大选结果,要求这些国家的外交人员从委内瑞拉撤出。

台风“摩羯”已致越南 58 人 死亡, 40 人失踪

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据路透社消息,当地时间10日,越南灾害管理局表示,台风“摩羯”及其引发的山体滑坡和洪水,已造成该国至少58人死亡,另有40人失踪。

据报道,大多数受害者死于山体滑坡和山洪,另有750人受伤。

台风“摩羯”在7日于越南东北部海岸登陆后,摧毁了大片工业区和住宅区,暴雨还引发了洪水和山体滑坡。

埃及发生两车相撞事故致 6 人 死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据埃及官方金字塔在线网站消息,该国开罗一亚历山大沙漠公路当地时间8日发生车祸,造成6人死亡、6人受伤。

根据初步调查,事发时,一辆卡车撞上了一辆三轮车。急救人员随后赶到现场,将伤者送往医院。目前,该起事故正在调查中。

报道称,埃及2023年共报告5861人死于道路交通事故,低于2022年的7762人。但据埃及中央公众动员与统计局的数据,受伤人数有所上升。埃及政府已启动一项计划,扩大和升级道路网络并采取措施提升道路安全,以减少此类事故的发生。

以色列空军一直升机在加沙坠 毁 2 名士兵死亡

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间11日,以色列国防军发布消息称,以空军一架直升机夜间在加沙地带拉法地区坠毁,两名以军士兵在事故中死亡,另有七名士兵受伤。

据报道,以色列军方在声明中表示,“初步调查显示,坠机事件并非由敌方火力造成……两名以军士兵在坠机事件中遇难”。声明还称,7名伤者已被送往医院接受治疗。当前,坠机具体原因仍在调查中。